

В это время Рафаэль уже трахал Аню лицевым straponом, которая лежала на кровати раскинув широко ноги и наблюдала как её недавнего brutального сексуального напарника по групповухе сейчас насильно ебут пиздой в лицо и резиновой дубинкой в жопу. Да да именно резиновой дубинкой его ебла Соня, она его ненавидела и когда Аманда его уткнула лицом в пизду то просто наставив резиновую палку к его анусу толчками или даже ударами ладони просто вбила её в его анус.

Конечно же анус разорвался и стал кровоточить, но Соню это только удовлетворяло и ни какой жалость к своему бывшему насильнику она не чувствовала а просто продолжала его ебать этой резиновой палкой впихивая её всё сильнее и сильнее, а потом просто оставила её в его жопе и насладившись отошла и села на кровать, где во всю трудился Рафаэль, продолжая головой водить туда сюда имитируя трах.

Она его устало погладила по голове, всё же Рафаэль был свой чувак и его уже тут по своему уважали и уже не обижали. Рафаэлю это поглаживание по голове тоже понравилось и он понимая что находится на особом положении продолжил трахать Аню своим фаллосом удерживая его зубами.

Теперь Валера продолжал делать Аманде куннилингус, хотя назвать его куннилингусом в полном осознании это слова было наверное не правильно. Она просто всё так же удерживая его в своём смертельном захвате тёрлась вульвой выбирая сама тот темп который ей нужен, Резиновая палка всё так же торчала у него из жопы, правда Валера уже не понимал, торчит ли у него что то из жопы или она просто раздолбана до такой степени что ему кажется что что то всё же торчит. Мира довольно наблюдала за Валерой которого сейчас вафлила Аманда и наслаждалась восторжествовавшей справедливостью.

После того как Аманда кончила, то Валера был освобожден и уже присевши на жопу почувствовал что ему что то мешает, но вынимать он эту палку не осмелился и тупо смотрел на близняшек, от которых и ждал хоть какого то жеста что бы освободить своё очко от этой затычки, однако они просто презрительно смотрели на него.

— можно я выну – всё же спросил Валера опустив голову

— нет – отрезала Соня – сиди сука так

Ооооох застонала Аня получая волну удовольствия от стараний Рафаэля – аааах – кончала Аня. Аманда все так же развалившись сидела с широко раскинутыми ногами и продолжая кайфовать

— иди сюда – она опять поманила Валеру к себе – давай ка сам теперь! – она похлопала себя по пизде – и попробуй только что бы я не кончила сука – она положила по хозяйски руку на голову Валеры и он не умело приступил к куннилингусу, сначала слизывая вытекающую кончу Аманды, потом по её указанию стал теревить кончиком языка клитор – дай ка членик – она обратилась к Мире, которая вертела в руках двусторонний фаллос и которая сначала хотела трахнуть Валеру но теперь что то уже перехотела.

Она передала фаллос Аманде, которая отстранив Валеру вставила в вагину фаллос и указав Валере что нужно теперь и фаллос рукой водить и клитор языком теревить. Валера послушно стал выполнять её указания становясь все опытнее и опытнее в оральном сексе под названием куннилингус. Соня взяла сотовый телефон и стала снимать Валеру отлизывающего пизду с

торчащей резиновой палкой в жопе. В жопе которая была вся в крови и было понятно что его очко просто разорванно.

— это видео я скину твоим друзьям и подругам – ехидничала Соня – тебе сука пиздец будет. Да уж куда ещё хуже думал Валера продолжая отлизывать и трахать фаллосом Аманду, которая уже была на подходе кончить второй раз. Её накаченный живот уже напрягал пресс, рука сжимала голову и казалось что ели она захочет то и череп может так сдавить что он лопнет. Желание Валеры сейчас было только бы живым выбраться от сюда и ещё он вспомнил, что так ещё и не видел Марго и большой вопрос что ещё решит с ним сделать Марго? Лишь бы не кастрация.

Аманда выгнула спинку и удерживая его одной рукой за затылок стала надрачивать свой клитор пальцами пытаясь словить оргазм. Она закинула на него одну ногу на спину и сильно сдавив его практически вдавила между ногой полом и креслом, сложив его практически в трое. АААААААХ – кончила Аманда, да так что давно так не кончала.

— сюда теперь иди – услышал Валера крик Сони и увидел как она машет ему рукой, что бы он подошел к ней. Он вставал с дубинкой в жопе и это было довольно не удобно, а потом все поняли что подойти к ней он не мог из за пристёгнутой ноги.

— на колени встать чмошник – скомандовала Соня указав пальцем вниз и конечно же поняв что он ограничен в движении. Валера опять с трудом так и не вынимая резиновую палку встал на колени

— иди дай ему в рот – махнула она покорно сидящему около «своей» Ани Рафаэлю. Рафаэль подошёл в плотную к Валере и удерживая в руке член как бы предложил своим движение взять его в свои руки Валере. Он положил покровительственно руку на голову стоящего на коленях Валеры и подступился к нему в плотную так что член уже болтался прям перед носом. Валера взял вялый член Рафаэля и поднеся его к своим губам стал его целовать и оголяя головку обсасывать, член заметно стал набухать. Своими движениями с членом Рафаэля Валера вызвал у Миры и Сони насмешки типа как хорошо сосешь то. Этот минет тоже снимался на телефон. – наверное сосал раньше – однако Валера ни чего не ответил а продолжал заглатывать член погружая его полностью в свой рот. Он даже поймал себя на мысли что даже не стал как то отнекиваться и просто сосет и всё.

— а ты знаешь Рафаэль – обратилась Аня к дающему в рот Валере Рафаэлю – он вот так же давал в рот твоему другу Сереже и отпиздил его сначала а потом вообще по все общаге по кругу пустил, тот отлизал и отсосал всем и наверное только ленивый его не ебал там. Ну ни чего теперь у Сережки будет напарник и ему будет легче обслуживать всю общагу

— конечно так и будет – поддержала Соня Аню

Валера конечно слышал их разговор, но он уже был готов и лизать и сосать лишь бы из жопы вынуть эту палку и выйти нахуй из этого борделя.

Весь новый год Валера стоял около праздничного стола в виде ёлки, его нарядили мишурой и дали в руки пару игрушек. Потом его попользовала ещё раз Аманда, Аня и Милана, остальные предпочли своего Рафаэля и Валерой побрезговали. Марго с ним даже не общалась лишь посмотрела презрительно и всё. Фото и видео Валеры с его участием в поебушках распространила Кира и Валера как и ожидалось стал таким же как и Сергей. Теперь их комната была комнатой блядей а не brutальных парней любящих кого ни будь выебать группой.

Прислано: Пилоточник